
Instruction Manual
Gebrauchsanweisung

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Dear Customer,
thank you for your trust in this LRP product. By purchasing this LRP LRP Rock Crawler crawling action is guaranteed. Nothing will stand in the way of your new crawler no matter 
what terrain – Everything is crawlable! 
Due to the extremely tough construction with blue anodised aluminium chassis plates, oil-filled shocks and extreme chassis geometry the LRP Rock Crawler makes the toughest 
obstacles look easy.  In figures:  51° axle articulation, 51° maximum gradient and 47° ramp break angle.
Take offroad to the next level and go rock crawling.Nothing will stop you with the new LRP 1/16 Rock Crawler! 
Please read and understand these instructions completely before you use this product. With operating this product, you accept the LRP warranty terms, which are at the end of 
this instruction manual.

The Crawler that rocks!

Sehr geehrter Kunde,
vielen Dank für das Vertrauen in dieses LRP Produkt. Mit dem Kauf des neuen Rock Crawler von LRP ist kompromisslose Crawling-Kletter-Action mit Sicherheit garantiert. 

Denn egal in welches Gelände Sie sich mit Ihrem neuen Extrem-Kletterer wagen – keine Herausforderung ist ihm zu schwer. 
Dank extrem stabilem Fahrgestell mit zwei vertikalen Chassisplatten aus blau eloxiertem Aluminium, drehend gelagerten Öl-Druckstoßdämpfer und unfassbar groß-

em Federwegen besitzt der Rock Crawler eine unvergleichliche Geländegängigkeit – in Zahlen:  51° Achsverschränkung, 51° Steigfähigkeit und 47° Rampenwinkel.
Genießen Sie Offroad-Vergnügen in seiner extremsten Art. Mit dem neuen LRP 1/16 Rock Crawler in Profiqualität ist kein Gelände mehr vor Ihnen sicher. Unüber-

windbare Herausforderungen wird es für SIE ab sofort nicht mehr geben.
Bitte lesen und verstehen Sie diese Anleitung vollständig bevor Sie dieses Produkt einsetzen. Mit Inbetriebnahme dieses Produktes erklären Sie sich mit 

den LRP Gewährleistungsbedingungen am Ende dieser Gebrauchsanweisung einverstanden.
The Crawler that rocks!



2

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Standard Servos 2x

2x

2-Channel Radio Set 
(included in the RTR-set)
2-Kanal Fernsteueranlage
(im RTR-Set enthalten) 8 Batteries for transmitter AA-Size

(included in the RTR-set) 
8 Batterien/Akkus für Sender Größe AA
(im RTR-Set enthalten)

7.2V 6-cell Battery (included in the RTR-set) 
7.2V 6 Zellen Fahrakku (im RTR-Set enthalten)

Equipment Needed/Benötigtes Zubehör

Recommended Tools/Benötigtes Werkzeug

Electronical Speed Control
(included in the RTR-set)
Elektronischer 14.4V Fahrtenregler
(im RTR-Setenthalten)

Superglue
Sekundenkleber

Oil / Grease
Öl / Fett

Needle Nosed Plier
Spitzzange

Side Cutter
Seitenschneider

Small Scissors
Kleine Schere

Screwdriver
Schraubendreher

Hobby Knife
Modellbaumesser

4.5mm Nut Driver
4.5mm Steckschlüssel



3
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Bushing 2x
Gleitlager

1

5x11mm

3x6mm

10x15mm

Bushing 2x
Gleitlager

Bushing 2x
Gleitlager

2x

2x

2x

2

3

2x



4

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 2x
Rundkopfschraube

Madenschraube 2x
Set Screw

E-CLIP 1x
E-CLIP

Pin 1x
Stift

Bushing 2x
Gleitlager

4

5

3x10mm

3x10mm

5x11mm

4mm

2mm

2x

2x



5
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Ball Bearing 2x
Kugellager

6

5

2x

2x

3x6mm



6

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 2x
Rundkopfschraube

E-CLIP 2x
E-CLIP

Round Head Screw 2x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Lock nut 2x
Stoppmutter

8 9

10

2x

2x

2x

2mm

2.6x8mm

3x10mm

3x12mm

2.6mm



7
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Set Screw 1x
Madenschraube 1x

Pinion 1x
Ritzel

Round Head Screw 2x
Rundkopfschraube

Washer 2x
Unterlegscheibe

11

12

3mm

2.6x20mm

2.6x6mm

11T

2x

2x



8

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head TP Screw 2x
Rundkopf-Senkschraube

To secure perfect pinion-play use a sheet of paper as shown
Um optimales Ritzelspiel sicherzustellen verwenden Sie ein Stück Papier wie abgebildet

Round Head TP Screw 6x
Rundkopf-Senkschraube

3x10mm

2.6x10mm

13

14

15

2x

2x

2x



9
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Countersunk TP Screw 3x
Senkkopf Schneideschraube

Round Head Screw 4x
Rundkopfschraube

2.6x10mm

2.6x8mm

16

17

2x



10

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 4x
Rundkopfschraube

Kugel 16x
Ball 

A 4x

B 4x

3x8mm

18

19

5.8mm



11
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 4x
Rundkopfschraube

Sleeve Axle/Chassis Strut 4x
Aufnahme Achs/Chassis Verstrebung

Spacer Small/Chassis Strut 4x
Abstandsbuchse klein/Chassis Verstrebung

Spacer Big/Chassis Strut 4x
Abstandsbuchse groß/Chassis Verstrebung

Round Head Screw 4x
Rundkopfschraube

Sleeve Axle/Chassis Strut 4x
Aufnahme Achs/Chassis Verstrebung

Axle / Chassis Strut B 4x
Achs/Chassis-Verstrebung

Axle / Chassis Strut A 4x
Achs/Chassis-Verstrebung

Spacer Small/Chassis Strut 4x
Abstandsbuchse klein/Chassis Verstrebung

3x28mm

3x15mm

4x

4x

20

21



12

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 8x
Rundkopfschraube

Right
Rechts

Left
Links

Left
Links

Sleeve Axle/Chassis Strut 8x
Aufnahme Achs/Chassis Verstrebung

Spacer Small/Chassis Strut 8x
Abstandsbuchse klein/Chassis Verstrebung

3x15mm

22

Right
Rechts



13
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Half-Threaded countersunk Screw 4x
Halb-Gewinde Senkkopfschraube

Note:  Upper Shock mounting should be able to turn 360°.
 Do not overtighten the screw.
Beachte: Die obere Dämpferbefestigung muss sich um 360° drehen können.
 Schrauben nicht zu fest anziehen.

E-CLIP 8x
E-CLIP

O-ring 8x
O-Ring

Front & Rear Shocks 4x
Vordere & hintere Dämpfer

1.5mm

23

24



14

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Move the shaft up and 
down slowly to remove 
the air bubbles.
Bewegen Sie den Kolben langsam
nachoben und unten, damit die
Luftblasenentweichen können.

Shock
Dämpfer

Shock
Dämpfer

Screw 4x
Schraube

Washer Shock Mounting 4x
Distanzscheibe Dämpferbefestigung unten

Sleeve upper Shock Mounting 4x
Aufnahme Dämpferbefestigung oben

4x

2x10mm

25 26

27

4x

4x



15
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 4x
Rundkopfschraube

Sleeve Axle/Chassis Strut 4x
Aufnahme Achs/Chassis Verstrebung

Spacer Small/Chassis Strut 4x
Abstandsbuchse klein/Chassis Verstrebung

Kugel 4x
Ball 
5.8mm

3x15mm

28

29



16

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head TP Screw 8x
Rundkopf-Senkschraube 

Front and rear-end of the Crawler are similiar
Vorder-und Hinterachse sind baugleich

Lock nut 8x
Stoppmutter

Countersunk TP Screw 6x
Senkkopfschneideschraube

Front and rear-end of the Crawler are similiar
Vorder-und Hinterachse sind baugleich

3x30mm

2.6x6mm

3mm

30

31



17
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Front
Vorne

C 2x

D 2x
Kugel 8x
Ball 
5.8mm

3x18mm

3x10mm

32

33



18

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 2x
Rundkopfschraube

7.2V Battery
7.2V Akkupack

White
Weiss

On
An

On
An

Red
Rot

Black
Schwarz

Black
Schwarz

Red
Rot

White
Weiss

7.2V Battery
7.2V Akkupack

Rear
Hinten

34

35

3x18mm

3x15mm

3x10mm



19
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube
3x10mm

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube
3x10mm

36

37

38

Front
Vorne

Rear
Hinten



20

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Note:  If installing Acoms or JR-Servos, please use 
 the two washer as shown above
Beachte: Falls Acoms oder JR-Servos verbaut werden, ver-
 wenden Sie bitte die Unterlegscheiben wie oben 
 abgebildet

Rear
Hinten

Front
Vorne

39

40

41

Flat Head Screw 1x
Flachkopfschraube
3x10mm

Flat Head TP Screw 2x
Flachkopf-Schneidschraube
3x10mm

Flat Head Screw 2x
Flachkopfschraube
3x10mm

Flat Head TP Screw 2x
Flachkopf-Schneidschraube

3x10mm

Flat Head Screw 2x
Flachkopfschraube
3x10mm



21
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube 

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube 

Countersunk Screw 4x
Senkkopfschraube 

42

43

44

2.6x12mm

2.6x12mm

3x12mm

2.6x12mm

3x12mm

3x10mm

Round Head Screw 1x
Rundkopfschraube
2.6x12mm

Rear
Hinten

Front
VorneF=Futaba A=Acoms J=JR/Sanwa/KO H=Hitec

F=Futaba A=Acoms J=JR/Sanwa/KO H=Hitec



22

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Double Sided Tape
Doppelseitigesklebeband

Double Connector for two servos
Doppelstecker für zwei Servos

Servo = CH1
Servo = Kanal1

ESC = CH2
Regler = Kanal2

Yellow/Motor
Gelb/Motor

Red/Battery
Rot/Akkupack

Bodyclip 2x
Karosserie-Splint

For Servo Lead

Yellow/Motor
Gelb/Motor

Double Sided Tape
Doppelseitigesklebeband

45

46



23
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

47 Set-up Procedure (RTR-Set)/Inbetriebnahme (RTR-set)

1.  ESC Setup
 Fahrtenregler-Setup

2.  Forward/Backward Setup
 Vorwärts/Rückwärts Einstellung

3.  LED
 LED

Turn on your transmitter and set throttle 
trim to neutral position.
Schalten Sie Ihre Fernsteuerung ein und stellen Sie 
die Gas-Trimmung auf „Neutral“ Position.

Turning on the ESC, the LED will start 
flashing, when the ESC can receive the 
signal of the transmitter. After the LED 
stops flashing, the ESC will set neutral 
position and auto setup.
Wenn Sie den Fahrtenregler anschalten wird das LED 
anfangen zu blinken, sobald es das Signal von der 
Fernsteuerung empfängt. Nachdem das LED aufhört 
zu blinken, setzt der Fahrtenregler die Neutral-Position 
fest und führt automatisch das Setup durch.

On
An

On
An

On
An

Off
Aus

According to their preferences driver can setup the direction of 
the forward/backward control at their transmitter.
Je nach eigener Präferenz kann der Fahrer die Richtung der Vorwärts/Rückwärts-
Kontrolle an der Fernsteuerung einstellen.

The first direction the throttle-lever at the transmitter is moved, 
is set as forward 
 first pull  pull=forward; push=backward
 first push  push=forward; pull=backward

Die Richtung in welche der Gashebel der Fernsteuerung als erstes bewegt wird, 
wird als Vorwärts festgelegt
 zuerst Gashebel ziehen  ziehen=Vorwärts; drücken=Rückwärts
 zuerst Gashebel drücken  drücken=Vorwärts; ziehen=Rückwärts

It is required to re-set this function every time, you cut the ESC 
off power.
Es ist notwendig diese Funktion jedes mal wieder neu festzulegen nachdem der 
Fahrtenregler vom Strom getrennt wurde.

The LED of the ESC will be switched on during 
forward and backward mode. LED will only turn 
off, when swich is set to „off“-position, or no 
battery is connect.
Das LED des Fahrtenreglers leuchtet im Vorwärts- und Rückwärts-

Modus. Das LED ist nur ausgeschaltet, wenn der Fahrtenregler 

am Schalter ausgeschaltet ist, oder kein Akku angeschlossen ist. 



24

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Lock nut 4x
Stoppmutter

Washer 4x
Unterlegscheibe

Mini shaft 4x
Stift

Superglue
Sekundenkleber

Superglue
Sekundenkleber

Use Superglue to attach the tires to the rim. Lift the tire, to
let the superglue flow between the tire and the rim.

Caution: Don´t let the superglue get on the tire surface.

Verwenden Sie Sekundenkleber, um den Reifen auf die Felgezu kleben. Heben
Sie den Reifen etwas an und lassen Sie den Sekundenkleber zwischen Reifen
und Felge laufen.

Vorsicht: Der Sekundenkleber darf nicht auf die Lauffläche gelangen.

4mm 2.5x11mm

4x10mm

48 49

50

51



25
www.LRP.CC

Explosion Drawing/
Explosionszeichnung

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER



26 Spare Parts/Ersatzteile

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

113005

113028

113025

113016 112998 113013 113014 113015

113024 113026 113023 113027

113017 113029 113022 112996

113002 113003 113004 113006

113007 113008 113000 113001

Gearbox Housing
Getriebe-Gehäuse

Lower Shock Mounting
Dämpferbefestigung unten

Spur Gear 45T
Hauptzahnrad 45Z

Spur Gear 36T
Zahnrad 36Z

Spur Gear 34T
Zahnrad 34Z

Strut Mounting Plate
Verstrebungs Befestigungsplatte

Batterie Tray
Akkuschacht

Batterie Holder Plate
Akku Befestigungsplatte

Servo Mount
Servo Befestigung

Vertical Chassis Sideplate (blue)
Vertikale Chassisplatte (blau)

Gearbox Outdrive
Getriebe-Ausgang

Bumper
Rammer

Body Mounting Post
Karosseriehalter

Wheel Adapter
Radmitnehmer

Shock End
Dämpferaugen unten

Axle/Chassis Strut A
Achsen/Chassis-Verstrebung A

Axle/Chassis Strut B
Achsen/Chassis-Verstrebung B

Axle/Chassis Strut C
Achsen/Chassis-Verstrebung C

Axle/Chassis Strut D
Achsen/Chassis-Verstrebung D

Sleeve Axle/Chassis Strut
Aufnahme Achs/Chassis Verstrebung

Spacer Small Axle/
Chassis Strut

Abstandsbuchse Klein Achs/
Chassis Verstrebung

Spacer Big Axle/Chassis Strut
Abstandsbuchse Gross Achs/

Chassis Verstrebung
Washer Shock Mounting

Distanzscheibe Dämpferbefestigung
Sleeve Shock Mounting

Aufnahme Dämpferbefestigung



27
www.LRP.CC

Spare Parts/Ersatzteile

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

112994

113019

113021

112997 113009 113020 112999 113011

113010 113012 112416

113018 112870 112509 112510

112511 112995 112976 112977

112975 112974 112993 112992 112066

Upper Shock Mounting
Dämpferbefestigung oben

Bushing Insert Gearbox
Einsatzbuchse Getriebe

Motor Mount
Motorhalter

Servo Saver Set
Servo Saversatz

Pin 36T Gear
Stift 36 Z. Getriebe-Zahnrad

Pin Spur Gear
Stift Hauptzahnrad

Spacer Steering
Abstandsbuchse Lenkung

Pin 34T Gear
Stift 34 Z. Getriebe Zanhrad

11T Pinion Gear
Ritzel 11Z

Wheel Axle
Rad-Achse

Dogbone
Antriebs-Knochen

Steering Knuckle
Lenkhebel

Shock Cap - S18 Monster
Dämpferkappe - S18

Shock End
Dämpfermembran - S18 RMT

Shock Spring S18 RMT/NM 
Feder S18 RMT/NM - Schwarz/Std.

Shock Set
Dämpfersatz

5.8mm Ball
A5.8mm Kugel

Rock Crawler Motor 
incl. Connector 5000RPM

Rock Crawler Motor 
inkl. Stecker 5000RPM

2x11mm Shaft Rigid Axle
2x11mm Stift Starrachse

M3 Lock Nut Metal
M3 Stoppmutter Metal

4x10mm Washer
4x10mm Unterlegscheibe

2.6x6mm Washer
2.6x6mm Unterlegscheibe

M4 Lock Nut Metal
M4 Stoppmutter Metal

Lock Nut Metal 2,6mm
Stoppmutter Metall 2,6mm



28 Spare Parts/Ersatzteile

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

112973

112984

112979

112991 112634 112990 112153 112989

112151 112981 112980 112983

112978 112152 112985 112986

112987 112988 112982 112972

112971 112963 112964 112957 112949

Half-Theaded Countersunk 
Screw

Halb-Gewinde Senkkopfschraube
Set Screw M3x3mm
Madenschraube M3x3mm

3x10mm Set Screw
3x10mm Madenschraube

E-Clip 2mm
E-Clip 2mm

E-Clip 4mm
E-Clip 4mm

2.6x10mm Countersunk 
TP Screw

Senkkopfschneidschraube 2.6x10mm
3x10mm Round Head Screw

3x10mm Rundkopfschraube

2.6x20mm Round 
Head Screw 

2.6x20mm Rundkopfschraube
3x8mm Round Head Screw

3x8mm Rundkopfschraube
3x12mm Round Head TP Screw

3x12mm Rundkopfsenkschraube

3x30mm Round Head Screw
3x30mm Rundkopfschraube

2.6x10mm Round Head 
TP Screw

2.6x10mm Rundkopfsenkschraube
2.6x8mm Countersunk Screw

Senkkopfschraube 2.6x8mm
3x10mm Flat Head Screw

3x10mm Flachkopfschraube
3x12mm Flat Head Screw

3x12mm Flachkopfschraube

3x15mm Flat Head Screw 
3x15mm Flachkopfschraube

3x18mm Flat Head Screw
3x18mm Flachkopfschraube

2.6x12mm Round Head Screw
2.6x12mm Rundkopfschraube

5x11mm Bushing (6pcs)
5x11mm Gleitlager (6 Stk.)

3x6mm Bushing (6pcs)
3x6mm Gleitlager (6 Stk.)

Rock Crawler Spoke-Wheel
Rock Crawler Speichen-Felge

Rock Crawler Tire incl. Foam
Rock Crawler Reifen inkl. Einlage

10x15mm Bushing (6pcs)
10x15mm Gleitlager (6 Stk.)

Rock Crawler Body 
Shell (clear)

Rock Crawler Karosserie (unlackiert)
Decal Sheet - LRP Rock Crawler

Dekorbogen - LRP Rock Crawler



29
www.LRP.CC

Spare Parts/Ersatzteile

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

112958 113030

Rock Crawler Body Shell 
(painted) - pre-cut

Rock Crawler karosserie (lackiert) - 
ausgeschnitten

Double Connector 
Resiever/Servo

Doppelstecker Empfänger/Servo

For option parts, see the Option Parts Information Flyer. Please contact your local dealer or check www.LRP.cc
Tuningteile finden Sie im Tuningteile Flyer. Bitte kontaktieren Sie Ihren Fachhändler oder schauen Sie auf www.LRP.cc

LRP electronic GmbH, Wilhelm-Enssle-Str. 132-134, 73630 Remshalden, Deutschland
Tel.: int. +49-7181-4098-0 - Fax: int. +49-7181-4098-30

info@LRP.cc   www.LRP.cc



30

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Allgemeine Gewährleistungs- und Reparaturbestimmungen

Produkte der LRP electronic GmbH (nachfolgend  „LRP“ genannt) werden nach strengsten Qualitätskriterien gefertigt. Wir gewähren die gesetzliche Gewährleistung auf Produktions- und 
Materialfehler, die zum Zeitpunkt der Auslieferung des Produkts vorhanden waren. Für gebrauchstypische Verschleißerscheinungen wird nicht gehaftet. Diese Gewährleistung gilt nicht für 
Mängel, die auf eine unsachgemäße Benutzung, mangelnde Wartung, Fremdeingriff oder mechanische Beschädigung zurückzuführen sind. „Dies liegt unter Anderem vor bei:
 
	 •Unfallschäden 
	 •Ausfall oder übermäßige Abnutzung einzelner Teile als Folge eines Unfallschadens 
	 •Wasserschäden oder Probleme aufgrund von eingedrungenem Wasser/Feuchtigkeit 
	 •Lackierte Karosserien, sobald diese benutzt worden sind“

„LRP tauscht keine kompletten Autos, wenn diese bereits benutzt wurden. 
Senden Sie nicht das komplette Produkt ein, sondern nur die Teile, für die Sie einen Gewährleistungsanspruch geltend machen wollen. Wird das komplette Produkt eingesendet behält sich 
LRP vor, die Arbeitszeit zur Demontage und Montage dem Kunden in Rechnung zu stellen.“

Bevor Sie dieses Produkt zur Reparatur einsenden, prüfen Sie bitte zunächst alle anderen Komponenten in ihrem Modell und schauen Sie ggf. in der Fehlerfibel des Produktes (sofern vorhan-
den) nach, um andere Störquellen und Bedienfehler auszuschließen. Sollte das Produkt bei der Überprüfung durch unsere Serviceabteilung keine Fehlfunktion aufweisen, müssen wir Ihnen 
hierfür die angefallenen Bearbeitungskosten laut Preisliste berechnen.

Mit der Einsendung des Produktes muss der Kunde mitteilen, ob das Produkt in jedem Fall repariert werden soll. Sollte kein Gewährleistungs- oder Garantieanspruch bestehen, erfolgt die 
Produktüberprüfung und ggf. Reparatur in jedem Falle kostenpflichtig gemäß unserer Preisliste. Ein Gewährleistungs- oder Garantieanspruch kann nur anerkannt werden, sofern eine Kopie 
des Kaufbelegs beigefügt ist. Auf Ihre ausdrückliche Anforderung erstellen wir einen kostenpflichtigen Kostenvoranschlag. Wenn Sie nach Zusendung des Kostenvoranschlags den Auftrag 
zur Reparatur erteilen, entfallen die Kostenvoranschlagskosten. An unseren Kostenvoranschlag sind wir zwei Wochen ab Ausstellungsdatum gebunden. Für eine schnelle Abwicklung Ihres 
Servicefalls legen Sie bitte eine ausführliche Fehlerbeschreibung und ihre Adressdaten der Einsendung bei.

Falls ein zurückgesandtes, defektes Produkt von LRP nicht mehr produziert wird, und wir dieses nicht reparieren können, so erhalten Sie statt dessen ein mindestens gleichwertiges Produkt 
aus einer der Nachfolgeserien.

Die von LRP angegebenen Werte über Gewicht, Größe oder Sonstiges sind als Richtwert zu verstehen. LRP übernimmt keine formelle Verpflichtung für derartige spezifische Angaben, da sich 
durch technische Veränderungen, die im Interesse des Produkts vorgenommen werden, andere Werte ergeben können.

LRP-Werks-Service:    
	 • Produkt mit Kaufbeleg und Fehlerbeschreibung bruchsicher verpacken.    
	 • Einsenden an:  
		  LRP electronic GmbH – Serviceabteilung  
		  Wilhelm-Enssle-Str. 132-134, 73630 Remshalden, Deutschland 
	 	 Technik + Service Hotline: 	 D: 0900 577 4624 (0900 LRP GMBH) (0.49€/Minute aus dem dt. Festnetz. Mobilfunkpreise können abweichen)   
	 	 	 A: 0900 270 313 (0.73€/Minute aus dem öst. Festnetz. Mobilfunkpreise können abweichen)  
		  eMail: service@lrp-electronic.de  Web: www.LRP.cc    
	 • LRP repariert das Produkt.    
	 • Rücksendung an Sie per Nachnahme.

All products from LRP electronic GmbH (hereinafter called “LRP”) are manufactured according to the highest quality standards. LRP guarantees this product to be free from defects in 
materials or workmanship for 90 days (non-european countris only) from the original date of purchase verified by sales receipt. This limited warranty doesn’t cover defects, which are a result 
of misuse, improper maintenance, outside interference or mechanical damage. „This applies among other things on: 
 
	 •Crash damage 
	 •Component failure or premature wear as a result of crash damage 
	 •Water damage or problems resulting from water/moisture intake 
	 •Painted bodies, after they have been used“

„LRP does not do a warranty change of the whole product, once the product has been used. 
Do not send in the whole product. Only send in the defective parts, on which you want to claim warranty. If the whole product is send in, LRP will charge a service fee for the Disassembly 
and Assembly of the product at our discretion.“

To eliminate all other possibilities or improper handling, first check all other components in your model and the trouble shooting guide, if available, before you send in this product for repair. If 
products are sent in for repair, which do operate perfectly, we have to charge a service fee according to our pricelist.

With sending in this product, the customer has to advise LRP if the product should be repaired in either case. If there is neither a warranty nor guarantee claim, the inspection of the product 
and the repairs, if necessary, in either case will be charged with a fee at the customers expense according to our price list. A proof of purchase including date of purchase needs to be 
included. Otherwise, no warranty can be granted. For quick repair- and return service, add your address and detailed description of the malfunction.

If LRP no longer manufactures a returned defective product and we are unable to service it, we shall provide you with a product that has at least the same value from one of the successor 
series.

The specifications like weight, size and others should be seen as guide values. Due to ongoing technical improvements, which are done in the interest of the product, LRP does not take any 
responsibility for the accuracy of these specs.

LRP-Distributor-Service:    
	 • Package your product carefully and include sales receipt and detailed description of malfunction.    
	 • Send parcel to your national LRP distributor.    
	 • Distributor repairs or exchanges the product.    
	 • Shipment back to you usually by COD (cash on delivery), but this is subject to your national LRP distributor‘s general policy.



31
www.LRP.CC

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER

Notizen



LRP electronic GmbH, Wilhelm-Enssle-Str. 132-134, 73630 Remshalden, Deutschland

Technik + Service Hotline für D:  
0900 577 4624 (0900 LRP GMBH) 

(0,49eur/Minute aus dem deutschen Festnetz, Mobilfunkpreise können abweichen)

Technik + Service Hotline für A:  
0900 270 313

(0,73eur/Minute aus dem österreichischen Festnetz, Mobilfunkpreise können abweichen)

info@LRP.cc       www.LRP.cc

LRP HIGH-PERFORMANCE 4WD AWS ELECTRIC R/C ROCK CRAWLER


